



## Новости законодательства

Выпуск от 22 июля 2024 года

В Госдуму РФ внесен проект закона об открытии филиалов иностранных банков в РФ

Правительство РФ планирует повысить штрафы за неуведомление о начале ведения бизнеса

Правительство РФ продлило отсрочку по уплате налогов и страховых взносов для предпринимателей в Белгородской области

Маркировку импортного алкоголя предлагается полностью перенести на территорию России

### **В Госдуму РФ внесен проект закона об открытии филиалов иностранных банков в РФ**

Согласно [документу](#) иностранный банк вправе открыть в РФ один филиал, который должен иметь полное наименование на русском языке, не более половины его работников могут быть иностранными гражданами.

Иностранный банк, чтобы работать в России, должен иметь разрешение на банковскую деятельность в своей стране не менее трех лет и кредитный рейтинг не ниже уровня, установленного ЦБ РФ.

Иностранный банк через свой филиал не вправе осуществлять банковские операции и сделки с физическими лицами, в том числе зарегистрированными в качестве ИП.

Исключение — переводы денежных средств без открытия банковских счетов и купля-

продажа иностранной валюты в наличной и безналичной формах. При этом купля-продажа иностранной валюты в безналичной форме возможна только для совершения переводов денежных средств без открытия банковских счетов, в том числе электронных денежных средств.

В документе также прописывается запрет для иностранных филиалов на банковские операции по привлечению денежных средств физических и юридических лиц во вклады (до востребования и на определенный срок); открытие вкладов и счетов в драгоценных металлах; доверительное управление денежными средствами и иным имуществом по договору с физическими и юридическими лицами; осуществление операций с драгоценными металлами, монетами из драгоценных металлов, обработанными природными алмазами.

Иностранный банк через свой филиал может заниматься профессиональной деятельностью на рынке ценных бумаг, за исключением управления ценными бумагами и денежными средствами для совершения сделок с производными финансовыми инструментами.



Источник: «Интерфакс»



## Правительство РФ планирует повысить штрафы за неведение о начале ведения бизнеса

Соответствующий [законопроект](#) внесен в Госдуму РФ.

Скрывший информацию о начале предпринимательской деятельности ИП получит штраф в размере от 7 до 12 тыс. руб. (сейчас 3-5 тыс. руб.), юридическое лицо — от 24 до 48 тыс. руб. (сейчас от 10 до 20 тыс. руб.).

Таким же будет наказание за предоставление недостоверных сведений о предпринимательской деятельности.



Источник: «Парламентская газета»



## Правительство РФ продлило отсрочку по уплате налогов и страховых взносов для предпринимателей в Белгородской области

Для представителей бизнеса, работающих в Белгородской области, [продлен](#) срок уплаты большей части налогов, авансовых платежей по ним и страховых взносов.

Мера поддержки распространяется на организации и ИП, пострадавших от украинских обстрелов, а также на представителей бизнеса, которые работают в сфере потребительского

рынка, если их доходы снизились более чем на 30% в период проведения специальной военной операции.

Платежи по налогам и страховым взносам, срок уплаты которых наступает в 2024 году, для таких предприятий перенесены на один год с возможностью их уплаты в рассрочку в течение еще одного года (равными частями ежемесячно).



[Подробнее](#)

Источник: «Официальный сайт Правительства РФ»



[Наверх](#)

## Маркировку импортного алкоголя предлагается полностью перенести на территорию России

Минфин России разработал [законопроект](#), предусматривающий полный перенос маркировки импортной алкогольной продукции федеральными специальными марками на территорию РФ.

Сейчас маркировка алкоголя должна быть осуществлена до ввоза такой продукции в Россию.

При этом с 2021 года в Москве и Санкт-Петербурге, а также ряде других регионов проводится эксперимент по маркировке на территории России импортируемой алкогольной продукции, помещенной под таможенную процедуру таможенного склада.

Эксперимент продлится до 2026 года, а в данном законопроекте предусматривается, что с 1 марта 2026 года маркировка будет осуществляться только в России на регулярной основе.



[Подробнее](#)

Источник: «Официальный сайт Минфина России»



[Наверх](#)

## Публикации

### Актуальное для сектора недвижимости | Июнь 2024 года

В [очередном выпуске](#) «Конструктора новостей» мы собрали информацию об основных изменениях, которые могут быть актуальны для строительной отрасли.

### Закон о налоговой реформе принят

Ко второму чтению было внесено множество поправок — [текст](#) увеличился почти вдвое.

Подробнее о том, какие изменения ждут налогоплательщиков, читайте в нашем [новом выпуске](#).

## **Вектор изменений. Выпуск №12. Обзор актуальных новостей сферы налогообложения физических лиц и валютного контроля**

Президентом России подписан Федеральный закон от 12.07.2024 №176-ФЗ, который вносит поправки в НК РФ, направленные на совершенствование налоговой системы.

Новые правила налогообложения вступят в силу 1 января 2025 года.

Подробнее в нашем [новом выпуске](#).

## **Новости ГЧП. Инфраструктура в рамках КРТ, условия государственных контрактов и расходы регионов по ГЧП**

В рамках настоящего [обзора](#) мы рассказываем о ключевых изменениях нормативного регулирования сферы ГЧП и инфраструктуры. Темы нового выпуска:

- В Госдуме РФ предложили строить школы и больницы в рамках КРТ в обязательном порядке
- Минфин России разрабатывает возможности изменения условий государственных контрактов
- Госдума РФ рассматривает поправки к законопроекту об ограничении расходов регионов на выплаты по ГЧП

## **Новости ЭДО. Подборка новостей за июнь 2024 года**

Представляем [ежемесячный обзор](#) новостей в области ЭДО. В новом выпуске:

- Опубликованы форматы электронных перевозочных документов;
- В России оформлен первый электронный морской перевозочный документ;
- ФНС России разместила библиотеку визуализации электронных документов;
- На один год продлена возможность представления налоговой и бухгалтерской отчетности в электронном виде через официальный сайт ФНС России;
- О правомерности подписания неквалифицированной электронной подписью налоговой отчетности;
- О привлечении к ответственности в случае пропуска срока подачи декларации по НДС из-за технических неполадок в системе 1С;
- Совет Госдумы РФ отказался от бумажной документации;
- С 1 января 2025 года вступит в силу закон о легализации российских и иностранных официальных документов и об истребовании личных документов из РФ и с территорий иностранных государств.

## Вектор изменений. Выпуск №11. Обзор актуальных новостей сферы налогообложения физических лиц и валютного контроля

Недавно [мы писали](#) о планируемом увеличении фиксированного платежа с прибыли КИК до 5 млн руб. с каждой КИК (сейчас платеж составляет 5 млн руб. за все КИК).

Соответствующее изменение предусмотрено [законопроектом](#) о совершенствовании налоговой системы.

На заседании Экспертного совета Госдумы РФ по бюджету и налогам были высказаны предложения смягчить рост налоговой нагрузки на физических лиц — владельцев КИК.

Подробнее в нашем [новом выпуске](#).

## Вектор изменений. Выпуск №10. Обзор актуальных новостей сферы налогообложения физических лиц и валютного контроля

Минфин США уведомил Россию о приостановке некоторых положений Конвенции об избежании двойного налогообложения от 1992 года (далее — СОИДН), которая вступает в силу 16 августа 2024 года и будет действовать до тех пор, пока стороны не изменят своего решения. Приостановлено также действие протокола по взаимному согласию, который сопровождает конвенцию.

Подробнее в [нашем новом выпуске](#).



# ДРТ

ДЕЛОВЫЕ РЕШЕНИЯ И ТЕХНОЛОГИИ  
BUSINESS SOLUTIONS AND TECHNOLOGIES

[www.delret.ru](http://www.delret.ru)

Настоящее сообщение содержит информацию только общего характера. При этом компании, действующие под брендом «Деловые Решения и Технологии» (Группа ДРТ, [delret.ru/about](http://delret.ru/about)), не предоставляют посредством данного сообщения каких-либо консультаций или услуг профессионального характера. Прежде чем принять какое-либо решение или предпринять какие-либо действия, которые могут отразиться на вашем финансовом положении или состоянии дел, проконсультируйтесь с квалифицированным специалистом. Ни одна из компаний Группы ДРТ не несет ответственности за какие-либо убытки, понесенные любым лицом, использующим настоящее сообщение.

Группа ДРТ